
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 25. 8.  sv. Ludvik IX.,
francoski kralj

ob 7.00:  za zdravje Marka, za 
varstvo in blagoslov v družini 
Herman

T: 26. 8.  sv. Zeferin, papež

ob 19.00 v Kočnem:  za + 
Stanislava Rak – 30. dan

S: 27. 8.  sv. Monika,
mati sv. Avguština

ob 19.00 na Žabljeku:  za + Angelo, 
Slavka in Rajka Bevc

Č: 28. 8.  sv. Avguštin, škof
ob 19.00:  za zdravje k brezjanski 
Materi Božji

P: 29. 8.  Mučeništvo sv. Janeza
Krstnika

ob 19.00:  za + Borisa Sajovic in 
družino

S: 30. 8.  sv. Feliks, mučenec

Ni doma svete maše!

N: 31. 8.  22. nedelja med letom,
v Kočnem Egidijeva nedelja

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 9.30:  za + Bogomirja Korpar
ob 10.30 v Kočnem:
                           za + Branislava Kegl
                             za + Stanislava Rak

GOSPODOV DAN, 
ZLASTI SV. MAŠO,

OBHAJAMO V 
PRAZNIČNI 

OBLEKI

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 213,  24. avgust 2025,  21. nedelja med letom                                               leto VNekaj  tednov  sem  vam  na  tem 
mestu posredoval misli frančiškana 
p.  Zdravka  Jakopa  o  potrebnosti, 
lepoti  in  dostojanstvu  nedelje. 
Gospodov dan nam je določil Bog v 
našo  korist,  da  ohranimo  svoje 
dostojanstvo in človečnost. Zaradi 
tega kristjan brez tehtnega razloga 
ne opusti svete maše. Ob zaključku 
Zdravkovih  razmišljanj  sem  hotel 
posredovati  besede  o  dostojni 
obleki, ki jo zahteva svetost mašne 
daritve  in  naš  odnos  do  svetega. 
Nekateri  so  izgubili  ta  čut  za 
primerno oblačilo v cerkvi, zato je 
tudi  v  tem  poletju  bilo  več 
napisanega  in  povedanega  o 
primerni obleki pri bogoslužju. Žal 
sem založil  tehten razmislek o tej 
temi.

Spomnim  na  znano stališče,  da  v 
cerkev ne sodijo kratke hlače ne za 
moške in ne za ženske, ne oblačilo, 
ki ne pokrije ramen in oprsja. Tudi 
natikači  na nogah niso za k maši. 
Skušajmo razumeti, da je od naših 
oblačil  odvisna  naša  zbranost  ali 
raztresenost pri bogoslužju.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

UČENJE JE SPROŽILO VPRAŠANJE

Evangelist  sveti Luka na začetku današnjega odlomka prikaže Jezusovo 
oznanjevanje  na  poti  v  Jeruzalem.  Navedek,  da  je  Gospod  potoval  v 
Jeruzalem, dejansko pomeni, da potuje k svojemu odrešujočemu dejanju, 
ki je daritev na križu in vstajenje od mrtvih. Kakor tolikokrat na poti je tudi 
takrat oznanjal evangelij. Njegove besede so morale biti takrat še posebej 
segajoče v srce in so poslušalce nagovorile ter jih nagnile k razmišljanju.
Nekdo izmed poslušajočih je Jezusa vprašal: "Gospod, ali je malo teh, ki se 
bodo zveličali?" (Lk 13,23) Ob pozornem poslušanju je začutil, da moramo 
ljudje prizadevno sodelovati z Božjo milostjo, da se lahko zveličamo.  Ta 
poslušalec  je  zaznal,  da  vstopiti  v  polnost  življenja  ne  bo  možno  brez 
človekove privolitve in uresničevanja tega, kar Gospod govori.

Najbrž  je  pričakoval  Jezusov  jasen 
odgovor, ki bo podoben prikazu raznih 
statistik  ali  predvolilnim  napovedim. 
Hotel  je  ugotoviti,  ali  se  splača stopiti 
na pot tekmovalcev za nebesa.
Jezusov  odgovor  ni  bil  v  prikazanih 
številkah.  Nikomur  ni  želel  vzeti 
poguma  za  hojo  po  "strmi  poti"  v 
nebesa. Nikogar ni hotel uspavati, če bi 
povedal, da se bo večina ljudi zveličala, 
ker je Oče usmiljen.

Večkrat smo ljudje podobni človeku, ki je pričakoval, da bo Jezus dal jasen 
in uporaben odgovor. Podobni smo materi, ki je župnika vprašala: "Koliko 
nedelj mora sin v birmanskem letu priti k sveti maši, da bo lahko šel k 
birmi?"



 odgovarja Franc Mlakar, župnik

Marsikdo  misli,  da  je  potrebno  izpolniti  neko  določilo,  da  si  zagotovi 
dostop do dobrine. Taka miselnost ni v skladu z Božjo zamislijo o našem 
odrešenju in zveličanju. Bog želi našo duhovno rast in dozorevanje, ki pa 
nastaja v zvestobi in prizadevanju.

Jezus  sogovorniku  o  številu  zveličanih  ni  odgovoril  v  številkah.  Njegov 
odgovor je povabilo vsakomur, da stopi na pot prizadevnega življenja po 
evangeliju. Vsakemu človeku daje možnost, da bo dejansko postal dedič 
večne  sreče,  zato  odgovarja:  "Prizadevajte  si,  da  vstopite  skozi  ozka 
vrata…" (Lk 13,24)

Izpostaviti želim dvoje sporočil  iz  prvega dela današnjega evangeljskega 
odlomka.  Prvo je, da se trudimo pozorno poslušati brano Božjo besedo. 
Sklepamo, da je tako ravnal tisti poslušalec, zato je lahko postavil Jezusu 
dobro vprašanje in prejel iskani odgovor. Če gre brana beseda mimo naših 
ušes in srca, nas ne more nagovoriti in obogatiti.

Drugo sporočilo pa je v tem, da stopim na pot iskrenega prizadevanja. Bog 
nas bo predvsem sodil  po naši  vztrajni  hoji  za Kristusom, bolj  kakor po 
občasnih blestečih dejanjih.

Verujemo, da Bog z ljubeznijo podpira naša prizadevanja.

A K T U A L N O

DOBRO BRANJE

Vsekakor ga najdemo tudi v reviji Mavrica, ki že desetletja podpira versko 
in kulturno odraščanje otrok. Hkrati pa je Mavrica tudi dober pripomoček 
staršem za verski pogovor in molitev v družini.

Uredniški  odbor  Mavrice  je  župnikom  in  katehetom  tudi  letos  poslal 
prijazno povabilo. Zapisali so: "Prosimo vas, da poskusno Mavrico razdelite 
staršem pri vpisu otrok k verouku, zlasti v prvih dveh triadah. Mavrica bo 
popestrila  veroučne  ure.  V  vsaki  številki  so  tudi  spodbude  za  dobro 
pripravo na krščanske praznike."
Letna naročnina je 59 evrov.

O Z N A N I L A
VPIS ZAČETNIKOV v veroučno šolo 
se  opravi  pred  začetkom 
veroučnih srečanj.
Začetniki  so  otroci,  ki  to  leto 
stopajo  v  prvi  razred  v  šolo  v 
župnijski verouk.
Starše,  ki  boste  otroka  vključili  v 
verouk, naprošam, da to storite že 
ta  teden  v  četrtek,  petek  ali  v 
soboto med 17. in 18. uro ali  po 
sveti maši ob 19.30.
Hvala.

SLOVESNOST  EGIDIJEVE  NEDELJE 
obhajamo  v  Kočnem,  kjer  je 
cerkev  posvečena  svetemu 
Egidiju.
Kot je bilo pojasnjeno, se zunanja 
slovesnost obhaja v nedeljo, ki je 
najbližja godu svetnika.
Slovesno  bogoslužje  bo  danes 
teden, v nedeljo, 31. avgusta:
 ob 10. uri priložnost za spoved,

 ob  10.30  procesija  svetega 
Rešnjega  telesa  po  ustaljeni  poti 
po vasi.

 Takoj po procesiji bo sveta maša v 
cerkvi. Vse vabim, da smo pri maši 
in sodelujemo. Vodil jo bo lazarist 
Jože  Planinšek,  ki  nas  bo 
nagovoril.

 Po sveti maši  postanek ob cerkvi 
ob  domačih  dobrotah.  Lepo 
vabljeni.

V ŽUPNIJSKI CERKVI je prihodnjo 
nedeljo druga sveta maša ob 9.30. 
Izjema  je  zaradi  slovesnosti  v 
Kočnem  in  za  tiste,  ki  tja  ne  bi 
prišli.
Upoštevajte prilagoditev urnika.

ROMANJE NA PTUJSKO GORO je v 
soboto, 13. septembra.
Drugo  soboto  v  septembru  je  že 
desetletja  škofijski  molitveni  dan 
za nove duhovne poklice, ki je zelo 
aktualen namen.
Letos  pri  oblikovanju  bogoslužja 
posebej  sodelujeta  bistriška  in 
konjiška dekanija.
Vabim vas, da se radi pridružimo 
in z zaupanjem prosimo.

VEROUČNO  LETO bomo  začeli  v 
ponedeljek, 15. septembra.
Moramo  še  uskladiti  urnik  z 
obveznostmi otrok v šoli.
Upam, da bo to uspelo.

VSESLOVENSKO SREČANJE VERNE 
MLADINE v Stični je v soboto, 20. 
septembra.
Srednješolce  in  študente  ter 
mlade  v  poklicu  vabim  na  to 
bogato  srečanje  s  koristnimi 
spodbudami in lepimi doživetji.
Mladi, prijavite se za organizirano 
potovanje.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

25. 8. 2025 – 31. 8. 2025

PONEDELJEK:
25. 8.

sv. Ludvik IX., francoski kralj

- ob 7.00:  za zdravje Marka, za varstvo 
in blagoslov v družini Herman

TOREK:
26. 8.

sv. Zeferin, papež

- ob 19.00 v Kočnem:  za + Stanislava 
Rak – 30. dan

SREDA:
27. 8.

sv. Monika, mati sv. Avguština

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Angelo, 
Slavka in Rajka Bevc

ČETRTEK:
28. 8.

sv. Avguštin, škof

- ob 19.00:  za zdravje k brezjanski 
Materi Božji

PETEK:
29. 8.

Mučeništvo sv. Janeza Krstnika

- ob 19.00:  za + Borisa Sajovic in 
družino

SOBOTA:
30. 8.

sv. Feliks, mučenec
- Ni doma svete maše!

NEDELJA:
31. 8.

22. nedelja med letom,
v Kočnem Egidijeva nedelja

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 9.30:  za + Bogomirja Korpar

- ob 10.30 v Kočnem:  za + Branislava 
Kegl

                         za + Stanislava Rak


